

# 南通理工学院

NANTONG INSTITUTE OF TECHNOLOGY

南通理工学院院报编辑部主办

网址:www.ntit.edu.cn

2018年1月3日

第19期(总第86期)

董事长:陈明宇

校长:王宝根

内部资料

## 新年致辞

2018年即将来临,在这辞旧迎新之际,我们代表学校董事会、代表学校党委和行政对全校师生员工致以新年的问候,祝大家新年好!

在过去的2017年,学校在董事会的领导下,全校师生员工努力工作,真抓实干,各项事业取得了新的进展和新的成绩。学士学位授权各项工作正在紧锣密鼓地进行,已经取得了阶段性成绩。不断探索和深化人才培养体制和模式的改革,教育教学质量不断提升。学校引进了以教授、副教授、博士为首的一大批高层次人才,师资队伍结构得到了整体优化。学校更加重视科学研究,科研项目和层次都取得了突破性进展。学校加强了创新创业各类教育,学校师生,尤其是学生在全国、全省各类大赛中成绩显著。学校加强基础设施建设,确保教学、科研、管理各项工作顺利运行。学校召开了首届党代会,以党建引领学校事业发展,取得了明显成效。学校保持安全、和谐、稳定的良好局面,为保证学校事业发展提供了非常好的政治生态和育人环境。总之,一年来,学校各项事业取得了新的成绩和新的进展。这是全校师生员工共同努力奋斗的结果。我代表学校董事会、代表学校党委和行政向全校师生员工表示衷心的感谢,向各级政府、社会各界、学生家长和企业行业对学校的大力支持表示衷心的感谢。

2018年即将来临,新年,我们进入了新时代。新时代、新思想、新目标、新征程、新要求。2018年是我们全面学习贯彻党的十九大精神的开局之年;是学校落实“十三五”发展规划承上启下的关键之年;也是学校全面做好学士学位授权准备的冲刺之年。在这一年中,我们要继续以党的十九大精神和新时代习近平中国特色社会主义思想为指导,以新的发展观念为引领,以立德树人为根本任务,以学士学位准备为中心,以科学研究为支撑,以师资队伍为核心,以改革创新为动力,全面推进“强化内涵、调整结构、提高质量、增加效益”的各项工作,以各项优异的成绩顺利通过江苏省学士学位授权评审工作,以实际行动进一步推进南通理工学院又好又快发展。

董事长 陈明宇  
校长、党委书记 王宝根  
2017年12月31日



## 61位家长代表走进南通理工校园

本报讯 12月28日,应我校邀请,来自全国各地的61位学生家长代表走进学校,了解学生学习生活状况,分享学生成长喜悦,了解学校办学方向和特色人才培养模式,并为学校发展和学生成才建言献策。

家长座谈会上,学校校长、党委书记王宝根教授代表学校向各位家长百忙之中到来表示欢迎和感谢,并就学校发展情况和发展规划做了简要说明。轮到家长们交流发言时,现场正襟危坐的气氛一下子活跃起来。家长们谈到自己的孩子,自豪喜悦之情溢于言表。聊孩子的变化,谈对学校的感谢,提对学校发展的建议。1604班庞雨婷的父亲:“很高兴自己的孩子选择了南通理工,感谢南通理工学院也选择了她。在短短的2年里,学校的变化非常大,学校无论硬件还是软件建设都在不断提升,我们对学校有信心。”家长们纷纷表示会积极配合学校认真督促孩子多方位全面发展,同时也希望孩子们能够热爱学校,感恩学校。

2017年,我校学子在国家级、省级等各类大赛中大显身手,捷报频传,共获奖30项,其中国家级7项,省级23项。他们与全国的985、211高校的学生在各类大赛中同台竞技,却毫不逊色,在多个项目中分别取得特等奖和一等奖,或者冠亚军等。座谈会结束后,学校随即召开2017年表彰大会,对各类获奖进行表彰。台下的家长区,总能看到高举的手臂和手机闪光灯不停闪现。这一刻,家长是骄傲的,孩子们是自豪的。工程A1503班张懿说(他和同学共同设计的作品“匠心房屋维修APP”在今年第五届“江苏省大学生工程管理创新、创业与实践竞赛”中获得一等奖):“今天也算完成了一个小心愿,就是想让父母为我自豪,我就很开心了。”

近年来,我校教育教学质量和应用型人才培养水平得到很大提升,学校为学生健康成长、成人成才提供了良好的条件和育人环



境。此次受表彰的“国家奖学金”、“励志奖学金”、国家级、省级大赛各类大赛获奖者共计2107人次,为我校历年之最,充分展示了我校青年学子积极进取、奋发向上的精神面貌;展示了同学们刻苦学习、提升能力、掌握技术所取得的显著成绩;展示了我校广大教职员员工教书育人、管理育人、服务育人所取得的明显成效。学校董事长陈明宇激动地说:“学校对学生培养高度重视,我们的老师是优秀的,学生是好样的。”他表示,请家长来学校,是为了让他们分享自己的孩子在学校取得的成绩,了解学校的办学情况和办学思路,希望家长们能够监督学校办学,帮助学校发展,共同为学生们营造更好的学习环境,共同为学校的发展建言献策。他代表学校董事会向付出努

力和智慧的老师们表示感谢,并希望大家再接再厉,以赛助教、以赛促学、以赛促改,并以此为契机,进一步推动学校应用型技术技能型人才培养。他希望同学们要有梦想并为之不断奋斗,要不断激励自己,让自己每一天都有进步,不断突破自己,做一个对社会有用,对国家有贡献的人。

王宝根校长在表彰大会上指出,党的十九大描绘了我国发展的新蓝图,中国特色社会主义进入了新时代。新时代产生新思想,新思想引领新征程,新征程确立新目标,新目标需要新举措,新举措要有新作为,新作为提出新要求。他希望受表彰的同学要珍惜荣誉、巩固成绩、戒骄戒躁、刻苦努力、再创佳绩。他希望同学们要牢记习近平总书记在党的十九大

报告中对广大青年的寄语“要坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章”,要坚定理想,志存高远;注重修身,品德高尚;潜心学习,掌握本领。他要求大家要把握自己,把握时间,把握人生。要拿出水滴石穿的毅力,刻苦学习,培养能力,掌握技巧,努力为学校、为社会、为国家贡献力量。

当晚,61名家长代表与全校师生一起观看了由同学们自编自演、凝聚活力的元旦晚会。在这辞旧迎新之际,全校老师、家长、学生代表一起为2017画上圆满句号,满怀期望开启2018新的征程。  
(邵鹏琛; 大学生记者:翟杭贝、胡佳耀、朱洪瑞)